
Лидери ДС, НС и ССП: Потписали смо Декларацију о уједињеном наступу на изборима, стварамо широки савез за праведну и стабилну Србију, а не колону
петак, 26 новембар 2021 16:12

Лидери ДС, Народне странке и ССП објавили су да су се договорили о заједничком
наступу на изборима, а на конференцији за новинаре рекли су да су направили савез за
праведну и стабилну Србију, који ће се, уверени су, ширити.

  

  

На конференцији за новинаре Странке слободе и правде, Народне странке,
Демократске странке, Покрета слободних грађана, Покрета слободне Србије, Покрета
за преокрет, Грађанске платформе, Демократске заједнице војвођанских Мађара и
Удруженог синдиката Слога, председник ДС Зоран Лутовац је рекао да иду у
фронталну борбу против власти и да су решили да праве широки савез, а не колону.
Колоне су идеолошко-програмске, а савез је знатно шири од тога, он би требало да
окупи што шири круг људи, који имају исти циљ – стварање нормалне Србије, навео је
Лутовац.
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Сматрају, каже, да је то добар начин да привуку оне незадовољне и оне који су отишли у
апстиненцију. Широки савез не отупљује оштрицу борбе против режима, баш напротив,
каже председник ДС.

  

Лидер Народне странке Вук Јеремић каже да им следи заједнички рад „да Србија после
3. априла не изгледа као што изгледа данас“. Каже да у савезу који су формирали има
политичких разлика, али да је њихов заједнички циљ нешто друго – нормални систем и
да у једном нормалном простору и нормалном систему политичке разлике долазе кроз
интситуције, кроз слободне медије и јавну расправу.

  

У Србији се створила алтернатива, наш широки савез неће завршити на онима који су
данас присутни, рекао је Јеремић, наводећи да сматра да има оних и који ће да промене
мишљење у односу  на раније ставове, да има оних који још размишљају…

  

„Оставили смо са стране партикуларне, партијске интересе, идеолошке разлике смо
оставили за неко срећније време“, додао је.

  

Лидер ССП Драган Ђилас је рекао да су направили савез за праведну и стабилну
Србију. Ујединили смо се јер смо слушали став грађана, рекао је и додао да су им на
претходним изборима грађани  тражили да бојкотују изборе, али да сада траже да изађу
и да то чују свакодневно обилазећи Србију.
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  Излазимо на ове изборе да победимо на свим нивоима, рекао је Ђилас и додао да суотворени за све групе грађана и покрете. Посебно када је у питању Скупштина слободнеСрбије, да они буду са нама, рекао је Ђилас.  Ујединили смо се јер се Србија гаси, рекао је лидер ССП, говорећи и о напуштању земљеи о већем морталитету од наталитета.  Павле Грбовић, лидер ПСГ, каже да су остварили данас малу победу.  “Ми смо данас остварили једну не тако малу победу – победили смо себе. Победили смосвоје сујете, свој его. Сама чињеница да ови људи седе заједно на овом месту показуједа смо довољно сазрели и да имамо капацитет да одговоримо на потребе друштва уовом тренутку”, рекао је Грбовић.  Верује да ће у овом формату моћи не само да победе у Београду и да остваре значајанрезултат на републичким изборима, већ да ће успети оно што је кључни задатак у борбупротив режима, а то је да заједничким кандидатом на председничким изборима натерају,како је рекао, да Вучић уђе у други круг, суочи се непосредно са опозиционимкандидатом и те изборе изгуби. “То ће бити коначни степеник ка нашој слободи”, рекаоје.  Лидер Покрета за преокрет Јанко Веселиновић рекао је да никада неће одустати одборбе за слободне и поштене изборе.  „Наредни избори неће бити слободни и поштени и ове организације ће морати дапреузмзу улогу инстиуција да спрече притиске, уцене, куповину гласова. Преузеће улогуполиције и правосуђа да на дан избора спрече ћелавце, бугарске возове и мораћемо данпосле избора да се боримо да сачувамо резултат који смо, и поред непоштених услова,изборили. У том смислу нам је помоћ сваког човека битна, али и часних полицајаца,тужилаца и судија којих је пуно“, рекао је.  
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  Веселиновић је додао да су потребна четири корака како би победили “накараднувласт”.  „Први је да се удружимо, друго да о томе глас стигне до сваког грађанина, трећи јеслога народа и опозиције и четрврти – очување изборног резултата“, наводиВеселиновић.  Тепић: Потписан значајан документ, одлучили смо да идемо до коначне победе  „Сви ми делимо једнаку забринутост и знамо да је ово одсудан тренутак за Србију, алиморам са вама да поделим велико задовољство и срећу, што смо остварили прву победуданас. Што смо сви сложни, раме уз раме, једни поред других, одлучили да идемо доконачне победе. Нема назад, нема стајања, да коначно променимо ову власт. Данас јепотписан један значајан документ. То је Декларација о уједињеном наступу на изборима.Сви су је потписали“, рекла је она.  
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  Тепић је затим прочитала тај документ.  „Опозиција Србије се ујединила, јер је то једини начин да се као одговорни људисупротставимо нестанку наше отаџбине. Вама су као грађанима одузета права, слободеи избор. Угрожени су вам и ваздух, и земља и вода. Угрожено је све вредно, угрожено јеправо на живот достојан чоивека. Ми потписници Деклерације, борићемо се заједно савама грађанима да вратимо живот какав сви заслужујемо. Дајемо вам реч да ћемовратити слободу и правду у земљу, и да ћемо се изборити за слободу медија и поштенеизборе. Да ће правосуђе бити независно, а Устав и закон поштовани…“, пише измеђуосталог у овом документу.  Она је позвала све грађане, „који су свесни у каквој земљи живимо последњих 10година“, да се придруже уједињеној опозицији.  „Да подигнемо главу, и кажемо: ‘Доста више овом режиму’. Прихватила сам дапредводим листу на којој ће се наћи најхрабрији људи, и са којима ће сарађиватитакође најхрабрији људи у свим градовима и општинама“, поручила је Тепић.  (Н1)  
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